



В результате драки на одной из центральных улиц г. Горловки пять человек вынуждены были обратиться за медпомощью, а один скончался в больнице, не приходя в сознание. Ночью 10 октября в дежурную часть Центрально–Городского райотдела милиции поступило сообщение о том, что на одной из центральных улиц города происходит драка. На место происшествия незамедлительно была направлена следственно-оперативная группа. Сотрудниками милиции были проведены необходимые мероприятия, установлены личности всех участников события.

Как рассказал следователь Центрально–Городского РО Горловского ГУ Иван Негурица, между двумя группами молодых людей произошел конфликт, который перерос в массовую драку с применением ножа. В итоге один молодой человек получил смертельные ножевые ранения, еще один – с колото-резаной раной голени, госпитализирован в городскую больницу. Остальным участникам тоже была оказана медпомощь, после чего они были доставлены в Центрально-Городской райотдел милиции.

Сведения о данном факте внесены в Единый реестр досудебных расследований с квалификацией по ч. 4 ст. 296 (хулиганство, совершенного с применением холодного оружия) и п.7 ч. 2 ст. 115 (умышленное убийство из хулиганских побуждений) УК Украины. На данный момент милиция установила причастность двух граждан к совершению указанных преступлений и уже предъявила им обвинение.

Сейчас данные граждане задержаны в порядке ст. 208 (задержание уполномоченным должностным лицом) УПК Украины и находятся в изоляторе временного содержания г. Горловки. Также милиция вышла с ходатайством в суд об избрании задержанным меры пресечения в виде содержания под стражей.

"Горловский Медиа Портал"